
ISTEN AZ ÉN ATYÁM 
(Eugénia anya imája) 

 
 
Mennyei Atyám! 
Milyen jó tudni, hogy Te Atyám vagy, én pedig gyermeked vagyok! 
Amikor lelkemre sötétség borul, és keresztem túl nehéz, oly jó, hogy azt mondhatom: Atyám, 
hiszem, hogy szeretsz! 
Igen, hiszem, hogy Te Atyám vagy, én pedig gyermeked! 
Hiszem, hogy végtelen szeretettel szeretsz. 
Hiszem, hogy éjjel-nappal őrködsz felettem, és hogy tudtod nélkül egy hajszál sem veszhet el 
fejemből. 
Hiszem, hogy végtelenül bölcs vagy, és nálam sokkal jobban tudod, mire van szükségem. 
Hiszem, hogy végtelenül hatalmas vagy, és még a rosszat is jóra tudod fordítani. 
Hiszem, hogy végtelenül jó vagy, és mindent a javukra fordítasz azoknak, akik szeretnek Téged. 
Még a bántalmazások közepette is a Te gyógyító Kezedet csókolhatom meg! 
Hiszek, de növeld bennem a hitet, a reményt, és a szeretetet! 
Taníts engem mindig meglátni Szeretetedet, amely életem minden eseményét irányítja. 
Taníts meg engem gyermekként Rád hagyatkozni! 
Atyám! Te mindent tudsz, mindent látsz, jobban ismersz engem, mint én önmagamat! 
Te mindent megtehetsz, és szeretsz engem. 
Atyám, mivel azt kívánod, hogy mindig Hozzád folyamodjunk, most nagy bizalommal kérlek Téged, 
Jézussal, és a Szűzanyával, hogy … (Itt saját kérés valamilyen Kegyelemért!!!) 
Erre a szándékra az Ő Szent Szívükkel egyesülve, felajánlom Neked imáimat, áldozataimat, és 
önmegtagadásaimat, minden cselekedetemet, s még nagyobb hűséget kötelességeim 
teljesítésében.*  
Add nekem a Szentlélek Világosságát, Kegyelmét, és Erejét! 
Erősíts meg Szentlelkeddel úgy, hogy Őt soha meg ne szomorítsam, s a megszentelő Kegyelmet 
soha el ne veszítsem. 
Atyám, ezt Szent Fiad, Jézus Krisztus Nevében kérem Tőled! 
Boldogságos Szűz Mária, rejtsd el gyarló szívemet Jézusom Szent Szívébe, és így ajánld fel 
Mennyei Atyánknak! Nyerd meg számomra mindazokat a Kegyelmeket, amelyekre szükségem 
van. 
Mennyei Atyám! Téríts Magadhoz minden embert! Az egész világ ismerje meg Istenatyai 
Jóságodat, és végtelen Irgalmasságodat! 
Légy szerető Atyám, és oltalmazz, mint Szemed fényét! 
Add, hogy mindig méltó gyermeked lehessek… Könyörülj rajtam! 
- Örök Atya, lelkünk édes reménysége, ismerjen, tiszteljen, és szeressen minden ember! 
- Örök Atya, Ki végtelen Jóságodat kiárasztod minden népre, ismerjen, tiszteljen, és szeressen 
minden ember! 
- Örök Atya, az emberiség éltető Napsugara, ismerjen, tiszteljen, és szeressen minden ember! 
Ámen.  
 
ATYÁM 
Ahová megyek, Rád találok. Ahová nézek, Téged látlak. 
Ahol kereslek, Téged fedezlek föl, 
ha szólok Hozzád, Te válaszolsz nekem; ha Hozzád imádkozom, Te meghallgatsz engem. 
Te vagy Egyetlenem, és Mindenem, mindig, és mindenütt Téged szeretlek, Ámen. 
 
Megjegyzés: Javaslat, pl.: *Ha ezt az imát kilencedként végezzük, akkor fűzzük hozzá: „Megígérem Neked, hogy még 
nagylelkűbb leszek, különösen ebben a kilenc napban … (…körülmények között / … személyhez…). 
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